
Вук Јеремић: На Косову и Метохији на делу је комбинација апартхејда и Палестине
недеља, 04 јун 2023 11:35

 Председник Народне странке (НС) Вук Јеремић изјавио је да је на Косову и Метохији на
делу "комбинација апартхејда и Палестине", јер Срби живе у гетоима, лишени основних
људских права, а Српска православна црква је у веома тешкој ситуацији и угрожена је
њена имовина.

  „Срби на Косову и Метохији данас су најугроженији народ у Европи. Срамно је и
нечувено да се један народ у Европи у 21. веку налази у таквој ситуацији“, рекао је
Јеремић у интервјуу за програм „Гоинг андерграунд“ који се емитује на Раша Тудеј
(Руссиа Тодаy – РТ).   

Јеремић, који је и бивши председник Генералне скупштине (ГС) УН, дао је интервју за РТ
из Њујорка, где се састао са садашњим председником ГС УН Чабом Корошијем и другим
високим званичницима УН, пренела ја НС.

  

Јеремић је навео да је актуелна криза на Косову и Метохији резултат „безумне одлуке“
председника приштинске владе Аљбина Куртија да пошаље косовске безбедносне снаге
у локалне самоуправе на северу Косова и Метохије, након што су Срби бојкотовали
локалне изборе, па су мандати председника општина засновани на свега око три одсто
гласова бирача.
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„Срби су изашли на протесте на северу Косова и Метохије, а НАТО трупе су позване да
их уклоне са места на којима су протестовали. Стање на терену је веома тешко“, рекао је
Јеремић.

  

„Курти је екстремиста чији је циљ стварање Велике Албаније уједињењем ‘Косова’ и
Албаније. Јасно је да он намерава да отера Србе са Косова и Метохије, а то тешко могу
да сваре чак и они који снажно подржавају независност ‘Косова’, попут САД“, додао је
Јеремић.

  

Јеремић је навео да западни лидери „не знају како да обуздају“ Куртија, који је у
претходних годину и по дана јасно показао да ће одбити све разумне захтеве Срба, па и
по цену да изгуби подршку САД.

  

„Они су направили тог Франкенштајна и помогли му да постане такозвани премијер
такозване владе, а он се сада понаша као да је на челу неке стварно независне државе,
и зато су нервозни“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је навео да председник Србије Александар Вучић „нема слободу деловања“ и
изразио сумњу да је Вучић спреман да одлучно делује у интересу Срба на Косову и
Метохији.

  

„Вучић је једина нада и узданица Запада да се испоручи не само независност ‘Косова’,
већ и чланство Србије у НАТО у будућности. Они га топло прихватају и блиско сарађују с
њим, јасно је да је он љубимац Запада“, рекао је Јеремић.

  

„На делу је договор по којем је Запад Вучићу рекао ‘говори код куће шта хоћеш, али нам
испоручуј оно што тражимо од тебе’. Све док Вучић буде испоручивао оно што Запад од
њега тражи, што се њих тиче, он може да говори шта хоће за медије у Србији“, додао је
Јеремић.

  

Јеремић је навео да споразуми у Бриселу и Охриду, на које је Вучић пристао, значе
пристајање Србије на независност такозваног „Косова“, јер се Србија њима обавезала
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да неће блокирати чланство „Косова“ у међународним организацијама, међу којима је и
УН.

  

Председник НС је рекао да су у Србији у току велики протести против српске владе и
Вучића.

  

„Вучићев позив на јединство је велика манипулација. Србији је потребна промена власти
и влада која неће бити уцењена од Запада и неће подлегати притисцима да делује
против националних интереса Србије“, закључио је Јеремић.

  

(Бета)
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